

7 ИЮЛЯ 1955

ОСКАЯ ПРАВДА

5 НАЧАЛИСЬ ЛЕТНИЕ ГАСТРОЛИ ОБЛАСТНОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА

3 июля областной драматический театр спектаклями «Годы странствий», «Персональное дело» закрыл театральный сезон 1954—1955 гг., обслужив 206 тысяч зрителей. Трудящиеся Иркутска, заполнившие в этот день зрительный зал театра, тепло приветствовали коллектив, его артистов, режиссеров, художников.

Вчера, разбившись на бригады, творческие и технические работники театра выехали в Зиму и Нижнеудинск, откуда начнут обслуживание колхозного зрителя области непосредственно в колхозах, МТС, на полевых станах.

В день отъезда театра состоялось собрание коллектива. Выступивший на нем секретарь обкома КПСС тов. Щербина поставил перед творческими работниками театра ряд вопросов, связанных с дальнейшим улучшением культурной работы на селе, которые предстоит решать театру в своей поездке по области.